



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2012.április 20-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1) **A tárgyalandó témakör tárgyilagós és tényszerű bemutatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Március 20: Megyei Védelmi Bizottság alakuló ülésén vettem részt. Törvényi változás következtében mostantól nem a megyei közgyűlés elnöke, hanem a megyei Kormányhivatal vezetője, jelesül Dr. Szabó Sándor az MVB. Elnöke. A helyi védelmi bizottság vezetője a polgármester, de csak addig, amíg a polgárvédelmi parancsnok meg nem érkezik.

Március 20: Bucsak Lajoshoz (Nógrád Volán Vezérigazgató) eljuttattam az utasforgalmi épület dokumentumait.

Március 22: Mint ismeretes, többször fordultunk az MNV. Zrt-hez a 34. hrsz. földterület hasznosítása érdekében. Kiss Ferenc, a megyei kirendeltség vezetője arról tájékoztatott, hogy 2010-től újjáalakult az NFA. Jelenpillanatban egyeztetés folyik a két vagyongazdálkodó között az illetékességről. Nagy valószínűséggel az NFA-hoz kerül a terület tekintettel arra, hogy termőföld.

Március 22: A TDK-t megvenni kívánó vállalkozóval volt szerencsém találkozni. Elmondása alapján április hónapban létrejöhet a megállapodás a TDK-val. Első ütemben a volt Ferrit üzem épületére egy opcionális bérleti szerződést kötnének 1 évre, ami megvásárlással zárulna.

Sándor Ildikó (Területfejlesztési ügynökség) segítségével áttekintettük a pályázati lehetőségeket. Munkahely teremtési és technológiai pályázat van.

A befektető elmondása alapján az opcionális összeg ügyvédi letétben van. Nagyon bízom benne, hogy az elmondottak megfelelnek a valóságnak, tekintettel arra, hogy mintegy 70 munkahelyről van szó induláskor. A mai világban ez nagyon nagydolog lenne!

Március 26: Brunda Gusztáv (KRF) részére eljuttattam a buszforduló dokumentumait. Itt kerül végső pont arra, hogy a Nógrád Volán legyen a 100%-os projektgazda. Beadási határidő április 10. Részleteiről április 5-én döntött a Rétsági Képviselő Testület rendkívüli ülésén.

Március 29: Nógrád megyei Kormányhivatallal közös bejárás volt a kormányablak kialakítása kapcsán. (Ez nem a járási hivatal!)

Valószínűnek tartom, hogy a Polgármesteri hivatal földszintje a legalkalmasabb erre. Mindazonáltal az ügyben felelősen senki nem nyilatkozott.

Március 30: Az óvodajótékonysági rendezvényén vettünk részt 200.000.- Ft folyt be.

Április 4-6: Ütemterv szerint szabadságon voltam.

Április 11: Glóbus Nyomdában bejárásom vettem részt. A helyszíni szemle célja fényképes rögzítés a meglévő állapotról, illetve a beadott tervek és a valóság összevetése. Hamarosan döntés születik. A Glóbus tulajdonosával opcionális bérleti szerződés van. Nyertes pályázat esetén azonnal megvásárolja az Urbán és Urbán Kft. Induláskor 15-20 munkahely jön létre.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

2) **ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

3) **HATÁROZATI JAVASLAT**

„A”
.../2012. (IV.20.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2011.április havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról megismerte és elfogadja.

„B”
.../2012. (IV.20.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2011.április havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról nem fogadja el.

Rétság, 2012.április 11.

Mezőfi Zoltán
polgármester